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2 |2 BpAonwaAcio to "Mvwuwo"
313 Tiun xwpig ) KéoTog xwpig PMA KéoTog pe
—4 MpoidvTa ®OHA MogodtnTa ONA 0.19 ®OMA
515 XapTiK& 5 4
6 |6 BiBAia 8 6
717 Tetpadia 0,5 10
XpwuatiaTtd
8 |8 HOAUBIa 3 2
919 20voha
10110
11|11 MéyioTo kbéoTOg
12|12 EAGx10TO KOGTOG
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14
’ ’
2|2 BpAwontwAeio to "Mvwyuwo"
23 Tiur xwpig . KéoTog Xwpig ®NA KéoTog pe
—24 MpoidvTa ®MA MoooétnTa ®HA 19% ONA
2515 XopTIKG 5,00 € 4
26 |6 BiBAia 8,00 € 6
27 |7 TeTpddia 0,50 € 10
XpwuatioTté
2818 HOAUBIa 3,00 € 2
2919 ZUvoAa
30|10
31 111 MéyioTo kbéoTOg
32112 EAGx10TO KOOTOG
33
34
35
’ ,
2|2 BpAonwAgio to "Mvwywo"
4313 Tiur xwpig ) KoéoTog Xwpig ®NA KéoTog e
—44 MpoidvTa ®MA MooodtnTa OHA 19% OMA
4515 XapTik& 5,00 € 4 20,00 3,80 23,80
46 |6 BiBAia 8,00 € 6 48,00 9,12 57,12
4717 Tetpddia 0,50 € 10 5,00 0,95 5,95
XpwuatioTté
488 HOAUBIa 3,00 € 2 6,00 1,14 7,14
4919 Z0voha 79,00 15,01 94,01
50|10 94,01 €
51 (11 MéyioTo k6oTOg 57,12
52 (12 EAGx10TO KOOTOG 5,95
53
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622 BpAwonwAcio to "Mvwpwo"
633 Tiur xwpig ) KéoTog Xwpig ®NA KéoTog pe
_64 MpoidvTa ®MA MoootnTa OHA 19% ONA
65 |5 XopTIK& 5,00 € 4 =C5*D5 =E5*$F$4 =E5+F5
66 |6 BiBAia 8,00 € 6 =C6*D6 =E6*$F$4 =E6+F6
67 |7 TeTpddia 0,50 € 10 =C7*D7 =E7*$F$4 =E7+F7
Xpwuatioté
68 |8 HoAUBIa 3,00 € 2 =C8*D8 =E8*$F$4 =E8+F8
69 |9 Z0voha =SUM(E5:E8)[=SUM(F5:F8)|=SUM(G5:G8)
70|10
71111 MéyioTo k6oTOG =MAX(G5:G8)
72112 EAGx10TO KOOTOG =MIN(G5:G8)|
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